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Comunicato stampa 	Bolzano, 31 agosto 2018

Volksbank: Nicola Ferraro è il nuovo titolare della filiale di Bassano del Grappa/Piazza Garibaldi
In Volksbank è stato recentemente nominato il nuovo titolare della filiale di Bassano del Grappa/Piazza Garibaldi: si tratta di Nicola Ferraro, finora vicetitolare della filiale. A partire dal 1 settembre egli va a sostituire Stefano Parise, che ha diretto la filiale in passato.
Ferraro lavora in Volksbank dal 2003; a Bassano del Grappa coordina un team di tre collaboratori in capo alla filiale capofila di via Bassano del Grappa/Piazzale Firenze. 
Ferraro e la sua squadra continueranno a porre particolare attenzione alla consulenza individuale, all’acquisizione di nuovi clienti e all’orientamento dei clienti verso l’utilizzo dei numerosi canali digitali che la Banca offre. 
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Nella foto:
Nicola Ferraro, nuovo titolare della filiale Bassano del Grappa/Piazza Garibaldi.









Volksbank con sede a Bolzano, è presente come banca regionale oltre che sul mercato d’origine dell’Alto Adige anche nel Nord-Est d’Italia nelle province di Trento, Belluno, Treviso, Pordenone Vicenza, Padova e Venezia. Le filiali di Volksbank complessivamente operative sono 171. La Banca (anno di fondazione 1886) annovera 1.300 collaboratori e oltre 60.000 soci.
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